2 Realiza todas las actividades en tu cuadernoj

Actividades de aprendizaje

Ejercitacion

o Calcula las siguientes potencias.
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o Simplifica cada una de las siguientes expresiones y
21 elimina los exponentes negativos.
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o Escribe los siguientes nimeros como potencias cu-
.1 yas bases sean numeros primos.
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Comunicacion
o Escribe la propiedad o definicion que se utiliza en
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Razonamiento

o Completa la Tab

=101 : 0

Tabla 1.10
Resolucién de problemas

G La edad de una micro bacteria ) es de % dias.

v ;Cudl es la edad total de tres micro bacterias?

b. Una micro bacteria M vive la tercera parte de la
vida de la micro bacteria ). ;Cuantos dias vive la
micro bacteria M?

o En tecnologia informatica, un kilobyte tiene el tama-
& o de 2" bytes. Un gigabyte es 2% bytes en tamafio.
El tamario de un terabyte es el producto del tamafo
de un kilobyte por un gigabyte. ;Cual es el tamario de

un terabyte?

Evaluacion del aprendizaje

o Determina el signo de cada expresion, sia, by ¢
& son numeros realescona > 0,b <0yc <O0.
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@ Utiliza las propiedades de la potenciacion para
& simplificar cada expresion.
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